
Az elmúlt egy év eredményei az újonnan alakult szakmai kollégium 
működésében 

 
 
A Dietetikai-Humán Táplálkozási Szakmai Kollégium 2009. április 1-vel kezdte meg működését az 
52/2008. EüM rendelet értelmében. A Testület tagjai között az országos intézmények, az oktatási 
intézmények, a fekvő- és járóbeteg szakellátási szintek, a vállalkozói tevékenységek egyaránt helyet 
kaptak, a választott funkcióban lévő kollégák tekintetében. Az elmúlt egy évben közreműködtünk a 
személyi minimumfeltétel rendszer kialakításában, amely a fekvő- és járóbeteg szakellátásban 
dolgozó dietetikusokra is vonatkozik. Összeállítottuk a tevékenység dokumentációját, amelyben az 
élelmezés is megjelenik. Az Országos Egészségbiztosítás Pénztár felé továbbítottuk a dietetikusi 
tevékenységek pontos leírását és a definíciókat a finanszírozási paraméterek kialakítása érdekében. A 
korábban elkészített protokollokat a felülvizsgálati idő lejártát követően módosítottuk, illetve új 
protokollok kidolgozásába is belekezdtünk. Együttműködtünk a társszakmai kollégiumokkal és 
felkérésre szakembereket delegáltunk az érintett orvos szakmai kollégiumokba is.  
 
Véleményezési jogkörünket gyakorolva közreműködtünk az egészségügyi szakirányú szakmai 
továbbképzés rendjével és a megszerzett képesítés alapján végezhető tevékenységekre vonatkozó 
jogszabály kialakításával. Aktív tagjai voltunk az egészségügyben dolgozók továbbképzésének 
szabályairól szóló miniszteri rendelet-tervezetet előkészítő bizottságnak. Foglalkoztunk az OKJ 
szakképesítést szerzett élelmezésvezetők vizsgakövetelményeivel összefüggő rendelet-tervezettel is, 
együttműködve a szakmai szervezettel és a képzőintézménnyel. A kollégiumok működésére 
vonatkozó jogszabály értelmében rendszeresen részt veszünk a Szakmai Kollégiumi Elnökök 
Tanácsának ülésein. Meghívást kaptunk a Nemzeti Egészségügyi Tanács közétkeztetéssel foglalkozó 
értekezletére, valamint az Egészségügyi Szakképző és Továbbképző Intézet által szervezett 
Jubileumi rendezvényre. Folyamatos egyeztetést kezdeményeztünk az átfogó ráfordításgyűjtéssel és 
kódkarbantartással kapcsolatos témakörben az Országos Egészségbiztosítási Pénztárnál.  
 
Lehetőségeinkhez mérten kihasználtuk a kommunikáció eszközeit, ily módon a Medical Tribune 
Továbbképző Szemle folyóiratban, a Magyar Hírlapban és az Info Rádióban is készült interjú 
kollégiumunk tevékenységéről. Megkeresést kaptunk az Új Diéta Szakmai folyóirat szerkesztőségétől 
arra vonatkozóan, hogy a lapban működésünkről rendszeresen tudósítsuk dietetikus kollégáinkat, 
amelynek örömmel teszünk eleget.  
 
2010. évi terveink között szerepel az Egészségügyi Minisztérium felkérésére háttértanulmány 
elkészítése a vákuumcsomagolt készételek fekvőbeteg-intézményben történő felhasználásának 
lehetőségeiről. Új protokollok kialakítását szeretnénk megvalósítani diabetes és dietetikai diagnosztika 
témakörben: Az Európai Dietetikusok Szövetségének álláspontját is figyelembe véve a dietetikusok 
kompetenciájának részletes kidolgozásával is szándékozunk foglalkozni. Kezdeményeztük az ágazat 
vezetője irányába a dietetikusi tevékenység regionális szinten kialakítandó szakfelügyeletének 
létrehozását.  


